



Рабочая поездка председателя Совета ветеранов следствия в Александровский и Шарлыкский районы Оренбургской области

Совет ветеранов следствия СУ СК России по Оренбургской области тесно взаимодействует в своей практической работе с представителями судебной власти, органами прокуратуры, сотрудниками правоохранительных структур Оренбургской области.

В ходе поездки в Шарлыкский район Оренбургской области, председатель Совета ветеранов следствия Иванов О.В., встретился с председателем Шарлыкского районного суда Янкевич Еленой Николаевной. Были обсуждены вопросы, связанные с мониторингом законодательства и правоприменительной практикой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Также председателя Совета ветеранов принял прокурор Александровского района Оренбургской области, младший советник юстиции Филиппов Роман Николаевич. На встрече были затронуты вопросы противодействия нарушениям законности и правопорядка в районе.

Кроме того, в Александровском районе Оренбургской области, Иванов О.В. провел рабочую встречу с председателем Александровского районного суда Ленковым Николаем Васильевичем. На ней председатель Совета ветеранов рассказал о становлении работы Совета и его перспективах. В теплой беседе были рассмотрены вопросы подготовки методических и аналитических материалов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

06 Октября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/778512>